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		Краен метод за предотвратяване на шофирането в нетрезво състояние предлага новият министър на транспорта в Холандия Мелани Шулц. Тя излезе с предложението всички, които имат проблеми с чашката и след това шофират, да бъдат подлагани на периодични алкохолни тестове, пише Дойче Веле. Как става това?

Предложението е: вместо да се отнема шофьорската книжка на прегрешилия, да се постави устройство в автомобила. Така, когато се качи в колата, трябва да се подложи на тест за алкохол. Ако в дъха му се установи наличие на алкохол, устройството автоматично не позволява на колата да запали. Ако водачът има повече от едно провинение заради шофиране в нетрезво състояние, устройството ще бъде програмирано така, че да проверява периодично шофорът дали е пил или не. Ако се окаже, че е пил, то тогава двигателят просто угасва.

Който си няма задръжки, ще носи катинар... В Холандия явно смятат да се преборят срещу карането на автомобили след консумация на алкохол. Там готвят революционно откритие, което звучи почти утопично. Какво ли ще излезе?

Ако бъде гласуван този закон в парламента, което не се смята за напълно сигурно, той би влязъл в сила през май идната година. Тогава в колите на алкохолните грешници, спипани зад волана с повече от 1,3 промила, държавата ще монтира, поне за известно време, алкохолна заключалка, като разходите за това удоволствие ще плаща шофьорът.

В някои части на САЩ подобен метод вече съществува. Постигнати са доста обещаващи резултати. Все още в България не се предвиждат подобни санкции и методи, но въпреки това те биха били ефективни.
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			Романтични поверия за осми март

			7.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			От колко сън се нуждаем в зависимост от годините ни
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			Разбира се, кой не иска да знае?! » Прочети
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			Защо някои пушачи не могат да спрат цигарите?

			23.11.2016 (Коментари: 7) 

			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			10.04.2013 (Коментари: 0) 

			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Колко калории горим в чистене?

			27.03.2013 (Коментари: 0) 

			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Кръвното вреди на зъбите

			26.03.2013 (Коментари: 2) 

			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Полезно ли е обезмасленото мляко за децата?

			25.03.2013 (Коментари: 0) 

			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост

			22.03.2013 (Коментари: 3) 

			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта

			16.03.2013 (Коментари: 0) 

			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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